
Inwoners van Alblasser-
waard-Vijfheerenlanden 
laten weten hoe zij denken 
over de waterveiligheid in 
hun woongebied. 

Denk je dat er in de toekomst maatregelen getro�en moeten worden aan 
de dijken om te blijven voldoen aan de veiligheidsnormen?

Als er maatregelen genomen moeten worden aan de dijken, in hoeverre 
denk je dat dit gevolgen heeft voor hoe je gemeente of omgeving eruitziet?

Nee, dat is niet nodig.

Ja, tussen nu en 2020

Ja, tussen 2020 en 2030

Ja, na 2030

4 %

42 %

43%

11 %

Ik denk dat er helemaal geen maatregelen nodig zijn

Dit zal geen gevolgen hebben voor mijn omgeving

Dit zal kleine gevolgen hebben voor mijn omgeving

Dit zal grote gevolgen hebben voor mijn omgeving

4 %

15 %

60 %

21 %

Doel van de actie is inwoners aan het denken te zetten over de vraag of 
het vanzelfsprekend is dat zij droge voeten hebben en houden.


